Для участия в номинации «Краски» представляется художественное произведение, выполненное в любой технике (карандаш, цветной карандаш, пастель, уголь, сангина, тушь, акварель, акрил, гуашь, темпера, масло и др.). Работы должны быть представлены в виде качественной фотографии или отсканированной копии (формат *.jpg, *.tiff, *.png). К файлу должно быть приложено краткое описание работы (в формате *.doc, *.docx): размер, техника, название произведения, к которому выполнена иллюстрация.
Для участия в номинации «Слова» представляется произведение в прозе или стихах (рассказ, сочинение, эссе, очерк). Работы принимаются в формате *.doc, *.docx объемом не более 2 листов при параметрах: формат – А4, поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое 1,5 см, шрифт Times New Roman, размер – 14, интервал – одинарный. Также возможна подача работы в виде рукописного текста (в виде качественной фотографии или отсканированной копии в формате *.jpg).
[bookmark: _GoBack]Работы присылаются по электронной почте artist@konkurs-pegas.ru
Тема письма: «Творческий конкурс».
Вместе с файлом, содержащим непосредственно работу, участник прикладывает к письму файл с данными. Файл представляет собой таблицу Excel. Форма прилагается.
